

#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

### SOLICITAÇÃO DE PROTOCOLO

Venho por meio deste, solicitar protocolo de diárias, em anexo, proceder com as normatizações da Instrução Normativa 001/2023.

Espera Feliz/MG, 19 de junho de 2024.

Grécia Maria Alves Fária de Oliveira Vereador(a)



Câmara Municipal de

Espera Feliz /MG

# **CÂMARA MUNICIPAL DE ESPERA FELIZ**

#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

Solicitação de

Diárias

Exercício 2024

Data: 19 de junho de

2024

Nome do Vereador(a) / S	ervidor(a)	CPF: 850.319.687-53
GRECIA MARIA ALVES FARIA DE OLIVEIRA		
Viagens previstas:		
Período de 21 de junho de 2024		
Destino: Manhuaçu		
Distância entre Espera Feliz e destino: 68 km		
Motivação/Objetivo da viagem: Participação na Solenidade em Comemoração aos 249 anos da Polícia Militar de Minas Gerais.		
Valor solicitado R\$: 250,00		
Ass. do Vereador (a) /Servidor (a)		
	V	
Autorização: ( ) Deferido. ( 📈 ) Indeferido.		
Valor deferido: R\$		
Justificativa do Indeferimento:		
(dia) 23 / (mês) 06 / (ano) 202M		
Assinatura do Presidente da Câmara		



Comandante do Décimo Primeiro Batalhão de Polícia Militar, Tenente Coronel Wesley Flávio Soares, convida V. S<sup>a</sup>. para solenidade em comemoração aos 249 anos da Polícia Militar de Minas Gerais, a realizar-se no dia 21 de junho de 2024, às 09 horas.

Local: Pátio do 11° BPM Rua Sentinela do Caparaó, 01, São Jorge Manhuaçu - MG



SER ESSENCIAL PARA O POVO MINEIRO

Traje:
PMMG: operacional – Grupo B (RUIPM)
F.F.A.A: o correspondente
Civis: passeio



#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

### SOLICITAÇÃO DE PARECER CONTROLE INTERNO

Referência: Proc. Diárias 018/2024.

Beneficiário: Grécia Maria Alves Faria de Oliveira.

Certifico que nesta data procedi com a solicitação, encaminhando o processo para o Controlador Interno.

Espera Feliz/MG, 19 de junho de 2024.

Clint Paolo Fernandes
Protocolo Geral



#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

#### PARECER OPINATIVO - SOLICITAÇÃO DE DIÁRIAS

SOLICITANTE: Câmara Municipal de Espera Feliz/MG.

DATA DA SOLICITAÇÃO: 19 de junho de 2024.

**OBJETIVO DA VIAGEM:** Participação na Solenidade em Comemoração aos 249 anos da Polícia Militar de Minas Gerais.

PERÍODO DAS DIÁRIAS: 21 de junho de 2024.

**MANIFESTAÇÃO PRÉVIA EM CONTROLE INTERNO:** Julga o Assessor de Controle Interno dessa casa ser legítimo e apto o pedido de solicitação de diárias pela Vereadora no período solicitado, enquadrando no artigo 1º, inciso II da lei municipal nº 1.271/2018.

A Vereadora Grécia Maria Alves Faria de Oliveira, encontra-se em conformidade com as diárias.

Por derradeiro, encaminha-se a solicitação de diárias à Tesouraria e Contabilidade para se manifestar sobre a existência ou não de saldo financeiro e dotação orçamentária necessário para a liberação das diárias solicitadas e após, encaminhar ao Ordenador de Despesa para Autorização.

Espera Feliz/MG, 19 de junho de 2024.

ÁTYLLA LOPES DE OLIVEIRA
ASSESSOR DE CONTROLE INTERNO



#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

# SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÃO À TESOURARIA E CONTABILIDADE

Referência: Proc. Diárias 018/2024.

Beneficiário: Grécia Maria Alves Faria de Oliveira.

Solicito informações a respeito da disponibilidade orçamentária para liberação de diárias, segue em anexo parecer, sem mais para o momento.

Espera Feliz/MG, 18 de junho de 2024.

Átylla Lopes de Oliveira Controlador Interno



#### ESTADO DE MINAS GERAIS

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

### CERTIFICAÇÃO DE INFORMAÇÃO

Referência: Proc. Diárias 018/2024.

Beneficiário: Grécia Maria Alves Faria de Oliveira.

Certifico que nesta data, existe saldo financeiro na Conta Corrente 20-3 da Caixa Econômica Federal, agência 3517.

Espera Feliz/MG, 19 de junho de 2024.

Carla Nogueira Tesoureira



#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

### CERTIFICAÇÃO DE INFORMAÇÃO E ENCAMINHAMENTO AO ORDENADOR DE DESPESA

Referência: Proc. Diárias 018/2024.

Beneficiário: Grécia Maria Alves Faria de Oliveira.

Certifico que nesta data, existe dotação orçamentária na Ficha 08 e encaminhei os autos ao Ordenador de Despesa para ciência, e, autorizar ou não a solicitação de diária.

Espera Feliz/MG, 19 de junho de 2024.

Olivier Jorge Braz



#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

#### **DESPACHO**

Referência: Proc. Diárias 018/2024.

Beneficiário: Grécia Maria Alves Faria de Oliveira.

Não autorizo a liberação das diárias solicitadas pela Vereadora, Grécia Maria Alves Faria de Oliveira pois não vislumbro interesse da municipalidade nem relação com a função legislativa.

Encaminho ao Diretor de Secretaria para tomar as devidas providências.

Câmara Municipal de Espera Feliz/MG, 25 de junho de 2024.

Matusalém Marques de Oliveira

Presidente da Câmara



#### **ESTADO DE MINAS GERAIS**

Praça Dr. José Augusto, 251, Centro, Espera Feliz/MG. CEP: 36.830-000 – Cx. Postal 12 Contatos: (32) 3746-1562/3139. E-mail: camara@esperafeliz.mg.leg.br Site: www.esperafeliz.mg.leg.br

### **CERTIFICAÇÃO**

Referência: Proc. Diárias 018/2024.

Beneficiário: Grécia Maria Alves Faria de Oliveira.

Certifico que procedi com o solicitado, de acordo com a instrução normativa 001/2023, sem mais para o momento.

Espera Feliz/MG, 19 de junho de 2024.

Átylla Lopes de Oliveira Assessor de Controle Interno

### **CERTIFICAÇÃO**

Referência: Proc. Diárias 018/2024.

Beneficiário: Grécia Maria Alves Faria de Oliveira.

Certifico que nesta data fui cientificado (a) da decisão do Presidente da Câmara Municipal de Espera Feliz/MG.

Espera Feliz/MG, 19 de junho de 2024.

Grécia Maria Alves Faria de Oliveira

Vereador (a)